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3TOrO0 Teja
JIro0as purypa Ha MIIOCKOCTH UMEET

cBOO TLJIOIIA/Ib

Yacrb MPoOCTPAHCTBA, 3AHNUMACMOI'0 TCOMETPUICCKHMM TEJIOM , HA3bIBACTCH 00vemom

S — 9T0 NonoXuTernbHasa BeNUMYMHa,
YMCIEeHHOoe 3Ha4YeHne KoTopon obnanaet
crneayoLMMN CBONCTBaMM:

B\

JIro00€ Teno B MPOCTPAHCTBE
oonagaer 00bEMOM

V — 3TO NonoXuTenbHasa BENNYNHA,
YMCNEeHHoe 3Ha4YeHne Kotopon obrnagaer
cregyoLwmmMm cBOMCTBaAMM:

PaBHble purypbl UMeKT paBHble
nrowaamn

PaBHble Tena nMetoT paBHble 0O bEMBI

Ecnn dourypa, coctaBrneHa n3 HeCKOSbKMNX
douryp, To e€ nnowagb pasHa Cymme
nrowanen aTnx guryp

Ecnn Teno pasbuto Ha Yyactu, 1o
00beM paBeH cymme 06BLEMOB 3TUX
yacTeun

B kayecTBe eguHuLIbl U3MEPEHNS
nroLaan oobi4HO BepyT KBaapaT co
CTOPOHOW paBHOW eguHULIE U3MEPEHUS
OTPE3KOB

N

Ob6bem Kyba, pebpo KOToOporo paBHoO
eanHuLEe ANWHbI, PaBEH eanHuLLEe

/
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Teopema:

OO0BEM NPAMOYTOJIBHOIO MapaJijIe/ICIUIIe/Ia PaBEH
MIPOU3BEIICHUIO TPEX €r0 U3MEPEHU.

a,b,C — uzMepeHHs NPAMOYTONBLHOTO MapauleleNuIea.

V = abc

C

l V —o0bwem
42

V =a-b-c

a

a — ONUHA

b —wupurna —usmepenusn
C — ebicoma

CnencrBue :
00BEM MPSIMOYTOJIBHOTO MapajjelICMIIea PaBeH
IPOU3BEACHUIO IUIOIIAA OCHOBAHMS Ha BBICOTY.

V =

N . ——k
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Kupnuu pazmepom 25 X 12 X 6,5 cm
uMmeeT Macey 3,51 kr
Hangnute ero mioTHOCTS.

3amaua Ned

=\

ano:
[Tapamnenenunen
mimHa a =AB =25 cMm;
mpuHa b=BC=12 cwm;
BBICOTA c=CC1=6,5 CM
macca 3,51 kr
HaurTH: p INIOTHOCTH

Pemienue:
m
1. ®opmyna mmorHOCTH p = ;
2. ®opmysa 06beMa mapauieenme/a V =abc
n
3. IIIOTHOCTH KUPIMYA BEIYUCIUM 110 (HOPMYIIE P —
abc
s__ 3Slea 3510 oa
(25e126,5)71 > 19507 > 7 i’ -
el N A O \ a
loado :1,8—
ni

N
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TpedyeTcst ycTaHOBUTB pe3epByap ISl BOJAbI EMKOCTBIO A
10 M° Ha IPAMOYTONBHOM IUIOMmIAAKE pasmMepoM 2,5 X 33213}18, N —5

1,75 M, cimykalten it Hero IHOM. Hanaure BbICOTY
pe3cpByapa. Jlano:
D, c, [Tapamienenures

06bem V=10m3;
mwmHa a =AB =2.5m
mupuHa b=BC=1,75 wm;

HaiiTu: Boicoty ¢=CC,

Pemrenue:
1. ®opmyna 06bema mapasuienenunena V = abc
7%
2. W3 popmymsr 06bema BeIpasuM Beicoty ¢=CC;, ¢ = ——
ab
107 ° 107 ° 3
o . ) \
n= L2 = <2 — 2 3 — 2,31
(2,501,75)i 4375 oy >

loaao :2,31

N




Teopema:
OO0beM npsAMOM MPU3MBI paBEH MPOU3BEACHUIO TLIOMIAIN
OCHOBAHMS HA BBICOTY

V=8, zc

B1

|
Al |
D1 :

V=S - h X
A

OCHOBAHMUSA D

C1




/I[I/IaFOHaJ'H) MIPABUJIILHON YETHIPEXYTOJIbLHOU MPU3MBI 3a mada NO 8\
paBHa 3,5 cM, a 1uaro”aias 60koBoi rpanu 2,5 cm.
Haiiaure 00beM IpU3MBI.

Jlano:
YeThIpexyroibHas Ipu3Ma
AC,= 3,5cm — nuaronanb IpU3MBL,
DC, =2,5cm — nuaronans rpanu

Haiitu: V — 00beM IPU3MEI

Pemienue:
1. ®opmyna obvema mpmsmsr ) = § e @ h S,., = AD*DC, h=CC,

2. T.K. npu3Ma npaBuibHas Bee yriasl o 90, cTopoHbI 0CHOBaHMS PaBHbI

3. Pacemorpum Tpeyronpauk AG, D. Ilo T. ITudaropa naitnem AD

AD=/4C7-DC} =35-25 =6(cm)
4. Pacemorpum Tpeyronsauk DG, C. Tlo 1. ITudaropa naiinem G,C
CC, =+/DC? - DC? DC = ADCC, =\|DC; - AD*=1/2,5* ~(J6)* = /6,256 =~/0,25 = 0.5(c)

5. HaﬁI[CM SABCD:AD.DC :\/80\/62\/%26(6%42)

6. Haiizem o0beMa Ipu3MBI 110 GopMyIIe V==S oci. @ h=6cmu”e 0,5cm = 3em’

\ Omeem :3cm’ /
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/BOKOBI)IG pedpa HAKJIIOHHON TPEYTrOIbHON IPU3MBEI 3a nada No9
paBHBI 15 M, a paccTosHMA MEKTy COAEPKALIMMH HX

napauleNIbHBIMU psMbIMU 26 M, 25 M u 17 m.
Haiiaure 00beM IpU3MBI.

Jlano:
TpeyrosibHas npusma
AB= 26Mm;BC=25m; AC=17m
AA =h=15m

Haiitu: V — 00beM PU3MEI

Pemienue:

1. ®opmyna obvema mpmamsr - ) = S... e/

mit .

2. o ¢popmyie I'epona HalizeM IIOMALL OCHOBAHKS SA ~ \/ P(P - AB )(p -B C)(p B AC)

3. Haiinem nepumerp tpeyronbhuka ABC  p = 205 25 vl = @ =34;

9) 2
4. Torma § = \[34(34-26)(34—25)(34—17) =+41616 =204; °

5. Haiinem 00beM IpU3MBI 110 (popMmyIre V=S. eh _ 2047 20157 =3060; °

N Ioddo 30607 ° y
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H — BBIcOTa IMpaMuIbI

— IUIOIAJIb OCHOBAHUS IIUPAMUJIbI,

/

OCH.




/OCHOBaHI/Ie IUPaMUAAbI - TIPSIMOYTOJIBHHUK CO 3aﬂaqa NQ 1 2\

croponamu 9 m u 12 M; Bce OokoBBIE pedpa paBHEI
12,5 m. Haiigure 00beM nmupamMumpl.

lano:

S [IpssMOyTOJIbHAS TMpAMUA
B AB= 9m;BC=12m; AS=12.5m
C HaiiTu:
A O V — 06bem nupaMus!

Pemennue:
° 1

1. ®opmysna 06bemMa mupaMuIbl V =—8§ @ /; BHICOTA IUPAMUIEI SO

oCH.

3
2. Haiinem riomniaabr OCHOBaHUS S =A4BeB( — O el21=1081>

3. Haiinem muaronans AC us tpeyr. AC = \/AB2 + BCL \VO2 4122 =4/225 = 15(m
ABC

4. Haitnem SO m3 tpeyr. AOS SO = +/SA> — A0* =4/12,5" =7,5> =+/100 =10

1 3
V:%Sm-h = —108m” o104 _10890° _ 55 s

3 3 . 3
\ Omeem :360.m /




/“OcHoBaHNe IMPaMHJIbl- PABHOOEAPEHHDIH TPEYTONBHHK CO N
croporamu 6 cMm, 6 cm u 8 cm. Bee GokoBsie pebpa paBHb 9 33]_'[311& NQ 1 3

cM. Haiinute o0beM nmupaMusI.

S/, Jlano:
TpeyronbHasga nupamMuaa
AB= 6Mm;BC=6Mm; AC=8M; AS=9m

| \\B
A /O\/ HaiiTn:
\_ “ Pemenne: V — 00beM nupamMub!

1

l. ®opmyna o6bema mupamuner Vo= — S .. e /
9. o dopmyse [epona Hali/IeM MUIOMALD OCHOBAHHS Oy = \/ p(p-AB)(p-BC)(p-4C)
3. Haiinem nepumerp tpeyronsanka ABC p= 6+ g +38 _ % ~103

4.Torra  §, =,/10(10—6)(10—6)(10—8) =~/320(7 ?)
R:ABOBCOAC 6e6e8 36 36 9

5. Haiinem AO, paanyc OKpy>KHOCTH deS = ol — N = e = NG

6. Haiinem Beicory mupamuasl SO u3 tpeyr. ASO SO VAT R - \/92 _( % j _ %
1

7. Haiinem 00bem nmupamunsl mo popmyne V- = = S... eh

_ 1 /350 [224 _ l\/320;324 _ %«/20736 — %-144 — 4871 %)

\3 5 3




Ilutepartypa:

I'eomerpus 10 — 11: Vue6. qa
o61eoopasoBarenbHbIX yupexaennii / JI.C. Atanacsn
u ap., [Ipocsemenne 2003 rox.




